柳州万人交友活动将于11月22日举行

龙城单身男女今日起可报名

日报消息(全媒体记者宁静波)冬 意渐浓,浪漫升温。2025年(冬)柳州 万人交友活动暨《柳州晚报》创刊30 周年线下特别活动终于要和大家见面 啦!活动将于11月22日在聚万家休闲 农庄(原万聚农庄)举行。即日起,符 合法定婚龄的单身男女可通过线上、线 下报名, 欢迎大家一同开启"寻缘"之

据了解,本次活动是柳州融媒第 二届宠粉季暨《柳州晚报》创刊30周 年系列活动的重磅内容之一。柳州万 人交友活动由柳州市融媒体中心指 导、柳州晚报主办,自2007年以来每

年不定期开展,为单身男女搭起通往 真爱的鹊桥。不少有情人在活动中相 识、相知、相爱,携手走进婚姻殿 堂,品牌口碑和规模影响力逐年攀

今年恰逢《柳州晚报》创刊30周 年,柳州市融媒体中心充分发挥平台资 源优势,联合柳州农工商聚万家农庄分 公司,把浪漫舞台搬到风景宜人的农庄 里。活动中, 主办方不仅将为单身男女 打造轻松甜蜜的交友氛围,助力牵线寻 缘,同时也将为现场聚拢人气、增添活

据了解, 此次柳州万人交友活动

现场将开展多种互动多、趣味足的游 戏,让男女嘉宾在欢声笑语中拉近距 离、加深了解,轻松互换联系方式, 觅得良缘,结交朋友。

符合法定婚龄的单身男女均可报 名,报名时需进行身份认证;父母代子 女线下报名的,需携带子女身份证原件 或复印件,并代填写报名表。

■报名方式

1. 线下报名: 前往城中区潭中东 路72号柳州市融媒体中心(柳州日报 社)1楼登记报名。报名时间:工作日 9时至12时、15时至18时。咨询电 话: 0772-2821100。

2. 线上报名:关注"柳报维权 哥"微信公众号 (liubaoweiquan), 点 击左下角"交友活动"进入界面填写个 人相关信息并缴费即可。

■温馨提示

1. 报名时需出示本人身份证原件 或证明身份的有效证件。

2. 报名费用为20元/人,用于制作 个人信息宣传单,贴在活动现场的"寻

3. 交友信息将于活动前刊登于 《柳州晚报》、"柳报维权哥"微信公众 号"交友信息荟萃",敬请关注。

诚信为本 书香致远

-柳州市新华书店有限公司以诚信促发展

日报消息(全媒体记者刘心蕊)位 于我市五星商业步行街的柳州购书中 心,承载着许多柳州市民珍贵的"文化 记忆"。近日,记者走进书店,看到不 少读者正精心选书,书香氛围浓厚。多

诚信社会你我装建

年来,柳州市新华书店有限公司将"诚 信"作为发展的根本,赢得了广大读者 的信赖。

"我们坚持对每一本书负责,对每 一位读者负责。"总经理张伟锋介绍, 在保障图书质量方面,公司严格执行正 规采购渠道。在教材供应上,公司与教 育主管部门密切沟通,确保采购、分发 等环节规范有序,实现中小学"课前到

书,人手一册"的承诺。

为不断优化读者体验,2021年升级 改造后的柳州购书中心融入了柳州本地 文化元素, 拓展阅读空间, 营造更舒适 的环境。该公司还持续完善缺书登记与 反馈机制,尽力满足读者的个性化需 求。在张伟锋看来,"诚信"不仅是经 营之本, 更是企业转型发展的底气。近 年来,该公司积极推动线上、线下服务

融合,借助新媒体开展直播荐书、新书 分享,并打造AI自习室、人工智能科 创教室等新型文化空间,不断拓展文化 消费新场景。

张伟锋表示:"下一步,我们将继 续坚守诚信底线,从图书品质、消费体 验、公益文化等多维度发力,打造更值 得市民信赖的文化传播阵地。

体教融合 以赛强体

日报消息(全媒体记者周仟仟报道摄 影) 11月9日,2025年柳州市中学生排球联 赛在柳州铁一中学柳东校区体育馆落幕。柳

州市壶西实验中学、柳州市文华中学分获初 中男子、女子组冠军;柳州铁一中学、柳州 高级中学分获高中职校组男子、女子组冠军。 本次比赛赛期4天,共有30所学校、48 支队伍、552名排球少年相聚赛场,以球会 友。赛场上,运动员们配合默契,你来我往 间, 攻防转换流畅, 展现出扎实的基本功;

赛场下, 教练与队员积极沟通, 战术运用灵

活,体现了团结协作、勇于拼搏的体育精

经过激烈角逐,最终柳州市壶西实验中

2025年柳州市中学生 排球联赛落幕

学、柳州市文华中学、柳州市德润中学获得 初中男子组前三名;柳州市文华中学、柳州 市第十五中学、柳州市阳和工业新区古亭山 中学获得初中女子组前三名; 柳州铁一中 学、柳州市柳江中学、柳州市第一中学获得 高中职校男子组前三名;柳州高级中学、柳 州市柳江中学、柳州铁一中学获得高中职校 女子组前三名。

据悉,近年来,我市不断强化赛事引领 作用,通过多元化赛事,为全市中学生搭建 起体育交流与技能切磋平台,以赛促训、选 拔后备人才、深化体教融合,推动排球运动 在我市中学校园的普及与发展,不断提升学 生体质健康水平。



柳州"蹦"出 ·位世界冠军!

融安妹游情助中国队夺蹦床世锦赛混合全能团体冠军



游情(右一)与队友在冠军领奖台上。(图片均由受访对象提供)

北京时间11月10日凌晨,在西班 牙潘普洛纳举行的第38届世界蹦床锦 标赛上,首次代表中国队出征的柳州融 安妹游情以出色表现助力中国队夺得混 合全能团体冠军。消息传来, 众人纷纷 点赞。游情也成为广西蹦床队建队以来 培养的第4位世界冠军。

11月11日,记者联系上游情及家

人,听他们分享这份喜悦。 "那个晚上我都睡不着!"回忆得 知游情随中国队夺金的那一刻,游情的 姑妈韦干梅激动地说。2007年出生在融 安县大坡乡福上村的游情,5岁时就住 到了柳州的姑妈家中,以便在柳州市体 育运动学校训练和学习。"就像自己的 孩子,看着她慢慢长大,也实现了自己

的梦想。"韦干梅笑着说。

说起游情与体育的缘分, 韦干梅 说,游情5岁左右总喜欢抱自己的爸 爸,力争把爸爸抱起来。亲戚见了都说 游情有力气,建议她去练体育。由于年 龄小,刚进入柳州市体育运动学校的游 情被教练安排练单跳。很快, 她在单跳 上的表现获得了教练的认可。于是,该 校的杨铭和阳莉萍教练便带着游情走上 了蹦床之路。

"一节课要翻1000多个跟斗,如 果备战比赛,还需要上难度。"游情的 启蒙教练之一杨铭回忆道。他认为,游 情除了身体优势外, 胆子也比较大, 敢 做一些后空翻等动作,这也让她比同年 龄的孩子进步更快。

由于训练强度大, 易于打理的短发 成了游情的标志。在赛场上敢打敢拼的 她,被教练和家人亲切地称为"小男 孩"。这位"小男孩"用成绩回报了所

有人的关心。 2017年,游情进入自治区体工队, 蹦床技能得到了进一步提升, 成为全国 多项赛事领奖台上的常客,为2025年 进入国家队、圆梦世界冠军打下坚实基

在国家队,每一次在蹦床上起跳, 游情都不敢放松, 力求把每一次训练做 到最好。因为她知道,自己不仅代表个 人, 更代表国家。

"每次在蹦床上起跳,都会有种小 鸟在天空飞的感觉。"游情告诉记者。

游情在赛后与金牌合影。

而当夺得金牌,这位在赛场上不断蹦出 新高度的"小男孩",在场下却显得腼 腆和谦虚。

对于自己在本届世界蹦床锦标赛上 取得的成绩,游情表示,这一次夺得金 牌,主力军是国家队的哥哥姐姐们,自 己贡献的分值不高,但能在自己参加的 首届国际比赛中拿到金牌,还是无比开 心,像做梦一样。"你知道吗,夺金那一 刻,我们在场下都嗨翻了。"

明年,世界蹦床锦标赛将来到中国 南京。能代表中国队在主场比赛,是游 情的梦想。"继续努力,金牌就是动 力,把自己的体能和技术难度提升上去,朝着这个目标前进。"游情说。

全媒体记者 覃科

白莲洞博物馆开展科普体验活动 触摸远古



参观"寻踪问迹五亿年——广西远古生物探秘"展。

日报消息(全媒体 记者韦苏玲报道摄影) 11月8日,柳州白莲洞 洞穴科学博物馆开展 "远古生命·拓印时光" 科普体验活动,招募青 少年走进博物馆,体验 传统拓印技艺,学习古 生物知识。

今年8月,柳州白莲 洞洞穴科学博物馆与广 西壮族自治区自然博物 馆联合举办"寻踪问迹 五亿年——广西远古生 物探秘"展。展览以 "广西古生物"为主题, 系统呈现了自治区成立 以来, 在地质学和古生 物学领域的重要发现及 研究成果。

活动当天,该馆社会 教育老师带领青少年有序 参观展览,讲解"地球的 生命演化""广西远古生 物探秘""广西的'中国 恐龙之乡'"等,一同 "穿越"五亿年的生命长 河,探索古生物的奥秘。 参观过程中,大家自觉遵 守秩序,不拥挤、不争 抢,不触摸、不乱动展 品,共同维护良好的参观

随后,大家围绕广西 史前生物与柳州史前文化 展开问答互动, 普及古生 物特征及其生存环境知 识。最后,参与活动的少 年们还一起动手拓印古生 物化石模型,直观感受数 亿年前海洋生命的形态与 演化脉络, 把抽象的地质 年代和生物进化知识,转 化为可触摸、可感知的沉 浸式体验。

指尖生花 毛线奇遇

59岁市民用钩针"织"就微观小天地

毛线除了织毛衣,还 能怎么玩? 59岁的市民 覃秋梅就"解锁"了新玩 法:用一根细钩针,把毛 线变成逼真的"盆景"和 可爱摆件。更妙的是,它 们还能变换形态——捏住 一朵"康乃馨"花瓣往下 一拉,就变成了"小女 孩"的红裙子。

11月10日,记者走 进柳北区桃源居小区覃秋 梅的家。仿佛步入了一个 微观"植物园"。客厅一 角,细若牙签的钩针在她 指间翻飞,毛线穿梭如 流。不一会,一条憨态可 掬的"小狗"便在她巧手 下展现雏形。环顾四周, 各种毛线作品琳琅满目: "梅花"傲然绽放,"柿 子"饱满低垂,"月季" 娇艳欲滴……每件作品都 栩栩如生。

"兴趣就是最好的老 师。"说起这门手艺,覃 秋梅滔滔不绝。她一有空 就上网看视频,边看边 学,从一个小物件起步, 逐步织出了如今复杂精美 的作品。

"生活中的事物都能 激发我的灵感。"无论是 出门逛街还是逛菜市,只 要看到有趣的事物,她都 会回来查资料、看视频, 然后把灵感融入到自己的 作品创作中。她指着一盆 柿子树造型的"盆景 说:"前几天在菜市看到 柿子上市,我就想着回来 学着织一个。"简单的物 件,她1小时左右就能织 好;多层花瓣盆景造型,

得花上好几天。

更令人称奇的是, 这些精美作品的制作材 料大多来自"废物再利 用":用完的护肤品瓶洗 净、塞泡沫、缠上绿毛 线, 立刻变身迷你花 盆; 枯树枝缠上毛线就 成了挺拔的花干;连丢 弃的玻璃瓶也被她"穿 上毛衣",焕发新生。她 甚至用旧麻将做花盆底

座, 让作品更稳固。 短短几个月, 覃秋梅 已完成近二十件作品。 "朋友来家里,看上哪件 就送哪件。"她笑着说, "他们开心,我更开心。"

一根钩针、几缕毛 线,织就的不仅是微观景 致, 更是覃秋梅温暖而充 实的小日子。

全媒体记者 周茜 报道摄影



这个作品既是"康乃 馨"盆景,也是"小女 孩"的裙子。



覃秋梅与毛线作品合影。